



## 党代表议政录 (三)

### ——在中共乐清市第十四次代表大会上

雁荡山管委会副主任 陈利义

#### 以 大拆大整 为抓手全面提升雁荡山形象

市第十四次党代会报告中提出,要加快建设旅游名市,全力打造国内一流、国际知名的旅游目的地。雁荡山正以 大拆大整 为抓手,全面开展景区危旧房隐患排查和搬迁、违法建筑拆除、景区村庄整体搬迁、景区环境综合整治、居住出租房消防安全整治等五大行动,取得了重大成果。根据市委构建大雁荡、大旅游、大产业、发展新格局的要求,还需重点抓好以下几个方面:

以更高的品位科学规划发展。立足高品位,主动把雁荡山放在全国的旅游版图上进行谋划。贯彻落实风景名胜区 严格保护、统一管理、合理开发、永续利用 的十六字方针,推进景区科学规范有序发展。

以更强的力度打好 大拆大整 攻坚战。加大违建房拆除力度,真正还景于民,合理利用拆后空间,做到 文化 文章、景观 文章、经济 文章 相协调,确保设计出的方案与雁荡山打造成为国内一流、国际知名的旅游目的

地的目标相匹配。

以更大的平台构建营销体系。构建全媒体时代的大营销体系,在中央电视台黄金时段投放形象品牌宣传广告,力求在主流媒体上有声音,在重要区域有形象,不断集聚人气和影响力。强化细分市场营销,重点巩固3小时自驾游交通圈内的温州、台州及高铁沿线上海、杭州、宁波、福州等长三角、海西区周边客源市场。

以更新的方式推动产业融合。加大产品设计投入,鼓励雁荡山功能区内乡镇发展旅游产业。每个乡镇不仅要做好共性的文章,重点还要凸出个性,因地制宜,实现区域内部的差异化、个性化和协调发展。合力推进全域旅游,逐渐将门票经济转化为旅游经济,逐渐将观光型景区转变为休闲度假型景区。着力打造 文化雁荡 金名片,加大对雁荡山人文、宗教、民俗、历史文化的宣传,充分发挥雁荡山国际文化交流平台的作用,全力打造文化雁荡山。



党代表们讨论十三届市委工作报告。记者 郑剑佩 摄

乐清湾港区管委会党委书记、主任 胡宁统

#### 打造驱动港区经济稳增长的主引擎

这次党代会报告中 加快建设港口大市 的提法令人深受鼓舞。乐清湾港区作为港口大市的主战场,下一步将紧紧围绕市党代会提出的港口大市建设目标,不断扩大投资,创新二轮驱动,重点抓好几项工作:

着力提高港口能力建设,做好已投用的2个5万吨级兼靠10万吨级码头运营工作,加快推进C区一期工程以PPP运作模式项目实施,主动对接项目入库工作,力争项目落地建设。推进综合保税区的前期报批工作,力促保税项目落地。推进口岸临时开放,力争2017年港区临时口岸开放获批。全力打造现代物流园区建设,积极探索物流用地租赁模式(先租后让)推进物流园的项目建设。

着力做好招商引资工作,加大

临港产业招商的工作力度,确保海螺水泥二期技改项目在2017年1月开工建设。加大海洋经济产业科技孵化园项目的招商工作,加快科技孵化园工程进度和验收工作,制定权属分割政策,制定适度优惠政策,加大招商引资的吸引力。

着力拓宽港区发展腹地,推进22000亩拓展区域建设用海前期规划论证工作。加快南塘镇山1100多亩的国有滩涂回收。加快原船舶修造基地4000亩规划调整,提高港区发展腹地的支撑能力。

推进港区基础设施配套建设,加快开工建设一批路网工程,对投入使用的交通道路进行美化亮化改造。提前谋划一批中远期道路网项目,为港区后续建设提供强有力的保障。

龙西乡乡长 汤淑蛟

#### 加大对山老区的投入

这5年来,乐清大地发生了日新月异的变化。今后5年,乐清市要确保全面建成更高水平小康社会,区域短板在山老区。要补上这个短板,路径在于做好现代农业和生态旅游两篇文章。

加大对民生基础领域的建设投入。山老区乡镇在教育、文化、卫生、养老、农贸市场建设等民生和公共服务方面都较薄弱,需要市委市政府加大在资金政策方面的倾斜和支持。

加大对交通基础设施建设的投入。要致富先修路是永恒的真谛。高度重视规划建设好大雁荡大旅游的交通圈,特别是雁荡

山旅游环线二期龙西段建设,彻底解决显胜门景区交通拥堵问题,使旅游产业能够成为山老区百姓增收致富的新的经济增长点和支柱产业。

加大对重点项目的谋划和推进。项目建设是拉动经济增长的重要引擎,对龙西来说,要借助在石斛产业的优势融入乐清市石斛特色小镇建设中,借助上山面、高山云雾茶等农产品的优势打造一村一品;借助自然山水、龙西溪的资源优势做好美丽乡村和小城镇综合环境整治,从而真正实现绿水青山就是金山银山,真正提升山老区百姓的福祉。

共青团乐清市委书记 黄淑贤

#### 把奋斗作为青春最厚重的底色

第十四次党代会吹响了乐清市再创新发展新辉煌的时代强音。团市委将团结带领全市广大青年,把奋斗作为青春最厚重的底色,为乐清率先全面建成更高水平小康社会贡献青春力量。

坚定理想信念,强化青年思想引领。要始终坚定正确的政治方向和价值判断,主动适应时代发展要求和当代青年特点,不断夯实党的青年群众思想基础,扎实推进自身改革,把共青团组织打造成联系和服务青年的坚强堡垒。

汇聚青年力量,共谋全市发展大业。青年一代,承载着这座城市的未来。要击楫中流、勇立潮头,活跃在乐清创新创业的主战场,打造青年智库,为实现创新二轮驱动积极建言献策,贡献青春智慧,参与市委、市政府的重点工作,充分彰显乐清青年的大局观念、担当意识、奉献精神 and 青春风采,为建设四个城市 贡献磅礴的青春力量。

打造青年铁军,以实干精神作为青春气质。我们要拿出勇气、锐气和胆气,自觉到重大项目、艰苦地区、基层一线开辟事业、磨练意志;团干部不要做 大脚掌,要深入到广大青年之中,凝聚并带领青年把奋斗铭刻在乐清四个城市建设中,矢志奋斗、不懈奋斗、团结奋斗!

南岳镇党委书记 王剑林

#### 新的征程催人奋进 港口建设倍感责任

本次党代会工作报告提出 加快建设港口大市,全力打造海洋经济发展主战场。要紧紧抓住省港口一体化战略机遇,打造浙南闽东北地区水公铁联运的综合性港区。这一论述,给我留下深刻印象和极大的震撼。加快发展乐清湾港区,使之成为推动乐清经济发展的重要增长极,是市委寄予港区、临港各镇的厚望,也反映了南岳人民的美好意愿。

南岳是港区建设的主战场之一,港口的建设发展与南岳的当前和未来的发展紧密联系在一起,港区是南岳镇实现跨越发展的希望所在,优势所在和潜力所

在,抓好港区建设就是抓住了加快全镇经济社会发展的核心。报告提到要以完善港区集疏运体系、发展临港产业、推进港口开放等三方面内容为重点,规划了未来5年港区发展的方向,具有很强的时限性和前瞻性,其前景振奋人心。

我们要将港区即将大发展、大建设的喜讯带给南岳人民,同时将以攻坚克难的决心、舍我其谁的担当,带领南岳党员、干部、群众,认真贯彻市委战略决策和部署,坚决完成港区建设各项任务,为乐清建设港口大市 做出我们应有的贡献。

柳市镇南城社区党委书记 张皓

#### 找“关键词”做“关键事”

深读报告,3个 关键词 将指引我做好社区 关键 工作:

打造 柳市样板,助力工业强市建设。柳市镇列入国家首批小城市综合改革试点,南城社区地处柳白新城核心区域,目前五洲国际电工电器城已建成,电器城大道已全面开工,正泰科技创新创业园完成征地和土地平整等前期工作。要整合各方力量来完善基础设施建设、推进金融服务改革创新、解决用地、用电、用水等要素制约和推进城中村改造,为工业4.0贡献柳市力量。

打好 组合拳,助力现代都市

建设。以落实河长制推进 五水共治,以 大拆大整 为机遇推进违建、危旧房、四无 企业排查和拆除整改工作,严格落实 五个一率,推进东村、薛宅、等城中村改造。

净化 政治生态,加强基层党组织建设。在农村积极推行 三法一公约 运行机制,加大对违纪违法干部的处置力度,狠抓 除恶治霸,对复杂村、软弱落后村开展清账、清障、清风行动,扎实做好村级换届选举工作,以整乡推进为目标,加快 红色阵地 建设,管好农村党员队伍,深化红色细胞工程。

北白象镇南屏社区党委书记 石娅

#### 将乡村一日游进行到底

乐清的旅游资源很丰富,但在打造全域旅游体系和升级旅游品质服务上还需要做文章。柳白片区旅游市场有待开发,如北白象镇馆头村的爱国名人张淮南故居、甌江第一渡,高东村的国保文物 高氏家族墓 等。近期在北白象镇推出的以这几个点为主的乡村一日游,很受游客欢迎。

一日游 是成功了,但它仅针对乐清市民,且景点基本处于原

始状态,为提升旅游的知名度和影响力,提升旅游品位和服务水平,必须进行景点的开发和利用。我们计划将张淮南故居和高友阮尚书故里做为重要景点进行开发,必须要政府牵头规划,并给予相关的政策支持。尚书故里 高东村建有乐清最大的商业综合体 奥特莱斯,若能打造好本村及周边的旅游景点,必将促进该商业综合体的发展。

北白象镇七宅村党支部书记 黄美

#### 加快翁象大道的建设步伐

党代会报告非常精彩,是一个求真务实、开拓创新的报告。报告对乐清市过去五年成就的总结实事求是,同时也指出了五点不足之处,并提出了 二三四 新的工作目标,思路清晰,重点突出。报告对我们柳白片区特别是北白象人民最鼓舞人心的有两点:

一是力争将北白象镇纳入下一轮省级中心镇增补对象,这给北白象提供了一种新的发展机遇;二是电器城大道的建设。电器城大道经

过这几年的前期准备,现将进入全面施工阶段,但翁象大道十几年前规划至今,依然在纸上谈兵。现在既然提出来,相信真正进入建设期也近了。

我也想提一点建议,既然翁象大道已提到建设层面,政府部门是否可以先将道路规划红线内控制的房屋拆迁落实好,采用批新去旧方式,这样既可以解决红线控制内的老百姓住房困难问题,同时可减少房屋拆迁工作量。

北白象第七小学校长 陈乐云

#### 城市转型重在人的转型

十几年前,由于认识到自身资源不突出、城市化质量不高、基础设施建设滞后等问题,乐清开始了 自我诉求 的变革。时至2016年岁末,乐清拥有了整洁宽阔的街道,满眼尽绿的路面,时尚繁荣的广场,俏丽清新的城市公园,不由地让人感慨,在这个日新月异的时代,只有着眼长远,审视不足,主动变革,才能抓住机遇,成功转型!

这日新月异的变化让我陷入了深深的思考。作为一名乐清市党代表,一名教育工作者管理者,必须注重基层教育的转型,为培育一代人的现代化素质探路。

一所 新样态 的学校,必须转变现有的育人模式,从 批量生产 转向 个性培育,重视创新、实践探索能力的培养。所以当前的课改重点,不仅要求学校有自己的办学理念,更要有学校文化顶层设计,基于系统完整的课程架构,培养个性发展中的人。我们不仅要关注学生所处的时代,更要关注全球化时代下的知识学习市场化趋势。

纵观乐清小学的基础教育,我们要优化资源配置,集合课程资源,以本土化、校本化的课程体系,打造家门口的优质化学学校,让每所学校成为本区域、本片的满意学校。

(记者 张全 整理)

CZBANK 浙商银行 2017 一起来浙商买理财

理财简称	预期年化收益率	起点金额	认购期
永乐1号35天型	4.7%	明星产品,5万元起,上限10万元	
永乐1号96天型	4.7%	新客户专享,5万元起,上限20万元	12月28日
永乐5号96天型	4.75%	私人银行客户专享,100万元起,上限2000万元	1月3日
永乐1号96天型	4.5%	5万元	

(理财非存款,产品有风险,预测收益不等于实际收益,投资须谨慎)

更多详情咨询:61518033、61518037、61518039 地址:乐清市永康西路361号华利大厦一楼

## 通知

柳市镇新民都市花园商品房预订户:

根据该项目的有关协议,经新民村村民委员会与代建商多次沟通和协商,决定截止到2016年12月31日止,还未与代建商签订《商品房买卖合同》及付清相关款项的商品房预订户,将被视为自行放弃原预订房屋的权益。代建商将处置该预订户原预订的商品房,所得款项优先偿还代建商垫付的各种款项和违约金等款项。

联系电话:57181828 张先生  
特此通知

乐清市柳市镇新民村村民委员会

乐清市广丰房地产开发有限公司柳市镇新民都市花园项目部

2016年12月26日

#### 诚聘销售员

从事钢管和建材销售工作,负责公司钢材采购和现货销售,招聘人数4人,明年春节后上班,联系池女士 62595166。